

誤打誤撞入行成模特兒

徐子淇不介意女兒繼承衣鉢

繼承衣鉢

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 前身是Elite的模特兒公司正式改名為Primo，多位圈中模特兒也有出席支持，包括周汶錡、吳嘉龍、呂慧儀與丈夫黃文迪等。徐子淇前晚出席模特兒公司的開幕酒會，由模特兒出身入行的子淇，笑言自己當年是誤打誤撞而入行，成為模特兒後更明白到知識的重要，加緊用功讀書。至於Mandy Lieu更獲封為公司一姐，以壓軸身份率領百位男、女模特兒行騷。



■Mandy Lieu與模特兒公司總經理合照，可見在公司地位超然。

行騷，她笑道：「自己膽量不夠，我聽到音樂仍然好緊張，以前也是誤打誤撞才入行，身材不高又不瘦。」

猜丈夫不允女兒入行

子淇明白模特兒行業令人有複雜的感覺，她說：「父母在我入行初也怕會影響學業，但我覺得做模特兒

令我更動力讀書，因為要證明有好成績才可以繼續做這行。」至於女兒長大後會否讓她們做模特兒？子淇坦言不介意，但就猜丈夫不批准，因他是傳統的人。至於子淇有時會否心癢起想行騷？她說：「我在家有穿靚裙行，以前自己比較害羞，多年來與傳媒訪問都令自己有改變。」對於子淇的經歷是成功例子之一，她否認並說自己只是幸運。

Mandy Lieu獲封一姐

Mandy Lieu透露公司新名字Primo是由她挑選，意大利文代表是最好的。提到獲封一姐，Mandy笑道：「真的嗎？公司好民主讓我自己改名，要有深刻印象，又要有意思都很難。」Mandy Lieu樂於見到公司有更多後起之秀，不擔心自己地位不保，說道：「每個模特兒都有不同特質，大家可以一齊行騷賺錢。」有「翻版徐子淇」之稱的傅嘉莉前晚難得與徐子淇同場，她說：「希望我能夠像對方一樣幸福，子淇是一個幸福女人，不論做模特兒或當演員都同樣成功。」傅嘉莉表示，想與子淇合照，對自己被封為翻版子淇感到榮幸。



■徐子淇與一眾嘉賓一同進行「開香檳」儀式。

■徐子淇坦言不介意女兒做模特兒，但老公則可能反對。

失散多年 意外與父相認

李思婷稱參選最大收穫

香港文匯報訊(記者 李慶全)《中國·海南ATV 2011亞洲小姐頒獎禮》將於本月19日在海南省舉行，昨日候選佳麗齊集於亞視總台進行拜神儀式。其中代表新加坡的10號佳麗李思婷於宣傳活動中寫上「新年快樂」，卻把「新」字寫錯，並引起新加坡傳媒廣泛報道，最後戲劇性地因此令她跟失散多年的父親相認。李思婷也高興地說：「這事情是我參選中最大的收穫，雖然尚未曾以科學鑑證他是否我生父，但無論姓氏和樣貌都令我相信會是。」她又指，自己1歲時母親知道父親有外遇，母親氣得帶了她回新加坡娘家，亦不知自己有個哥哥。不過她表示，決賽當晚有兩張門票，其母親想保持低調不會出席，現她希望父親能到來支持她。



■候選亞姐與一眾嘉賓出席拜神儀式。

及一班會員昨日亦跟候選佳麗見面，並分享該會舉辦的意義及過去慈善活動的成績，邀請她們無論有否獲獎也能加入該會，一同幫助有需要的人士。

內地富二代鄭曉東，黎燕珊及羅霖表示希望她幸福快樂，王欣與劉曉志則祝福她之餘，覺得找終身伴侶也不一定非要富二代，因為有這心態已經令愛情變了質，還是有戀愛的感覺最重要。

王欣擔任非鎖定富二代

《仁美清歌》會長黎燕珊、主席羅霖以



■10號佳麗李思婷日前機緣巧合下與失散多年的父親相認，令她大表高興。

諸葛紫岐 哭着開腔認小產



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)將於今年3月下嫁Neway主席薛嘉麟的諸葛紫岐(Marie)(見圖)，小產傳聞後首次露面，昨日與懷有身孕的陳自瑤(YoYo)齊出席「賀歲遊龍慶生辰」揭幕禮，揭示古人千奇百趣的求子慶生習俗，對於剛流產的Marie來說認真贈慶，未知是否觸景傷情，Marie在台上更突然淚灑當場，把身旁的YoYo也嚇窒。Marie昨日身穿貼身裙配一對四吋高跟鞋現身，其左手無名指戴上玫瑰金色戒指，而手上亦戴了佛珠保平安。問到她因何事而流淚？她以點頭作回應。再追問到她小產傳聞是否真的？她即哽咽說：「唔開心的事唔想再講了。(小產係真的?)係真的。」她又表示完成手頭

上工作後會休息及調養身子。問她BB有多少個月？Marie繼續哭着說：「真的不想再說過去的事。」只肯說與未婚夫收到很多關心和慰問，又稱會勇敢面對，並表示3月的婚禮會如期舉行。

黑臉拒談法拉

對於一直盛傳與她不和的陳法拉她否認小產一事，Marie即不滿說：「我不想評論其他人的行為，我覺得有些事不是拿來說笑，我們全部都笑不出！」昨日有周刊爆出盛傳秘密結婚多時的法拉，在08年已秘密婚？Marie黑臉說：「我唔想再講他的事。」擺明不滿對方。至於她近日再被踢爆指有6張身份證及10個姓名？Marie只說：「事件已由律師處理。(傳聞是否真的?)不是事實不回應。」

另外，懷有四個多月身孕的準媽媽陳自瑤，繼續不理老公唔鍾意，照着高跟鞋出席活動，並歡天喜地透露腹中塊肉是女嬰，並已買了多粉紅色服裝給BB女。對於Marie因小產一事淚灑當場，YoYo說：「我有安慰她，但不清楚甚麼事，故不便談論。」

鍾楚紅爆黃耀明陳年瘀事

香港文匯報訊 鍾楚紅(紅姑)日前與黃耀明到北京出席一首飾品牌活動。今次紅姑與黃耀明在北京活動上重聚，二人均表示非常開心，紅姑說：「今次睇北京返明哥真係超級好開心，我們二十五年前一齊合作拍完一套懷舊古裝武俠電影《金燕子》，之後碰過面一次，但來去匆匆只打咗個招呼。」紅姑回想起他倆一起拍片的情況，並大爆黃耀明當年的一些瘀事說：「記得當年拍片，由於好多組戲的關係，差不多24小時都要準備，我們累得隨時隨地可睡。我哋相依為命，互相照顧。當年明哥好驚青，有次去台灣做宣傳的場面好壯觀，佢在我身後，我企在佢前面好似保護佢咁樣！」至於明哥則表示：「見到紅姑我都非常開心！無見咁耐，紅姑一樣都係咁靚，那種親切的笑容依然不變！」



■鍾楚紅與黃耀明握手問好。



■鍾楚紅以低胸裝亮相，明艷照人。

拍《逆戰》傷痕纍纍 安志杰被對白考起

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)安志杰(Amy)(見圖)有份演出的電影《逆戰》快將上映，Andy近日忙於為影片宣傳，戲中不乏動作場面的他，表示最難倒他的是對白。安志杰在片中飾演奸角，導演林超賢安排多場動作場面給他，其中一場打鬥戲是在狹窄的後巷拍攝，令他兩手也受傷。問到可有向女友謝婷婷「許嬌」？Andy帶笑道：「沒有呀，不過她有飛過來探班，也順道看看我嘛。」在外國長大的Andy，又笑言最難倒他的是看中文劇本，他無奈地說：「可能幫我譯劇本的那位是用廣東話去直接翻譯，所以我睇唔明白，

每天就是在酒店房間裡和助手對劇本，解釋畀我知，真係辛苦晒。」

爆靈鋒埋首打機

去年《逆戰》在馬來西亞拍攝了個多月外景，適逢「鋒芝戀變」，當日Andy亦有份在新加坡拍攝，之後電影煞科他亦陪同「未來大舅」一起返港，但就沒有對傳媒透露事情。如今鋒芝已離婚，最近更傳出復合，身為二人朋友的他現在才肯重提事件，他指靈鋒當時也沒有多說什麼，可能他不想去想，每天去到片場後，每一刻也是想怎樣去拍，拍完收工便回飯店。他又大爆靈鋒在大熱天時，拍完



一日戲，收工後可以不洗澡便打遊戲機。他笑指有叫靈鋒洗澡，但他只是敷衍他幾句便繼續埋首打機。

關菊英 不做關心妍個唱嘉賓



場擔任表演嘉賓，到時也會投注磁運氣，兼摸元寶當作是拿好意頭。

香港文匯報訊(記者 達里)關菊英(見圖)、麥玲玲與廖仲謙等人昨日出席農曆新年賽馬日的宣傳活動，菊姐透露將於大年初三在馬場擔任表演嘉賓，到時也會投注磁運氣，兼摸元寶當作是拿好意頭。日前勁歌頒獎禮中，林峯憑歌曲《Chok》獲「金曲金獎」備受質疑，菊姐表示替林峯，她說：「林峯都付出不少努力，希望大家可以給他多點時間。我有聽過那首歌，知道是為他度身訂造。」提到無綫此舉愛護林峯反而會害了

他，菊姐再求情道：「我不懂回答，但大家不要這樣吧。我都很錫阿峯，知道他付出很多，但有不少負面新聞。」對於近期熱爆的歌曲《年少無知》沒獎之餘兼沒提名，唱過不少電視劇主題曲的菊姐說道：「《年少無知》好像沒有上過榜，其實我都唱過不少主題曲，但沒有推出過MV，就算多受歡迎都不能列入候選名單，這是一個制度。如果歌曲是受歡迎，有沒有獎都沒所謂，最重要是得到大家認同，大家覺得好聽就值得。」提到頒獎禮中關心妍多次被拿來開玩笑，重提她當年誤會自己得獎一事，菊姐說：「她應該不會介意，都已經過去了，是誤會一場，相信觀眾只當作是笑話。原本我都做她演唱會嘉賓，可惜廿七要到外地登台撞期，未能成事。」



■莊思敏與Alice B擔任珍品開幕嘉賓。

邵美琪繼續避談婚訊

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)邵美琪(Maggie)(小圖)昨日到商場apm出席「中國畫龍之父」百萬國寶級龍畫展「騰飛中華龍」活動，除獲得中國國寶級畫龍畫家龍點石指點畫龍技巧外，又獲對方即場揮毫贈送字畫，令她開心不已。此外，Maggie繼續避談與武打男星施祖藍秘密結婚一事。



內地拍劇未遇不幸事

近日有報道指宣萱拍攝內地劇集《祥子的故事之新都市人》時與劇組發生爭執，劇組指她與宣萱亦發聲明反斥劇組不單拖欠尾期，還要她出席不知名飯局。曾返內地拍劇的Maggie，被問到可曾遇到類似事件？Maggie慶幸未曾遇到，並說：「我都想了解一下，想知係咩人，第日最好唔好合作。(監製係鄭業生?)好耐無聯絡佢，但應該唔關監製事。」Maggie表示之前曾與宣萱一齊在橫店拍劇，但互相見面不到面，如有機會見到都會問。她又稱千萬不要拖戲，因為是很慘的事。Maggie最近忙於拍攝TVB劇集《大天監》，劇中飾演東宮娘娘，她坦言有時準備不足也不敢入廠，她說：「對白有好多四字詞，好難唸，所以要記好先入廠。(好多NG?)起初拍有係好事，因為會愈拍愈順。」

莊思敏想找到真命天子

另外，名模莊思敏及Alice B現身荷里活廣場為「宮廷文物展」過億寶藏揭幕，並可近距離欣賞寶獸首等稀世珍品。兩大單身美女渴望可沾一點的旺氣，更獲生肖專家贈言，如何在龍年催旺姻緣，莊思敏表示：「我希望新的一年可找到真命天子，屬猴的我天生比較好動，頭腦靈活，想將來另一半的『轉』數要夠快，善於交際，可以同我的朋友也相處愉快，相信精靈的兔子跟我比較合拍。」肖馬的Alice B性格熱情奔放，跟其生肖特徵十分相似，她表示：「我一直都想將來的伴侶是屬龍的，因為龍子人威猛過人的感覺，有能力保護我，令我更有安全感；如果我遇上意中人，我會坦白向他示愛，不想錯過美好姻緣。」